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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, 
ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Jonatan Fernandes 
1ª SECRETÁRIA: Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Cleonice Schirmer Strenske, 
Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, Mauricio Lunkes, 
Simoni Stein Tornquist, Mauro André Weigmer e Volmir Wollmann.  
 

Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, nas dependências da 

sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy 

Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 8ª (Oitava) Sessão Ordinária da Quarta Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor Presidente, 

Vereador Jonatan Fernandes, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os 

trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão não 

contou com a presença do Vereador Mauricio Lunkes, por motivo de saúde, devidamente 

comprovado através de atestado médico. Por determinação do Presidente a 1ª (primeira) 

Secretaria Vereadora Simoni Stein Tornquist e o 2º (Segundo) Secretário, Vereador Egídio 

Mattjes Rodrigues, passaram a fazerem a leitura da seguintes matérias do PEQUENO 

EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 011/2024; Indicação nº 009, de autoria do Vereador 

Dante Conrado Mundt que Sugere troca do piso do Ginásio de Esportes do   Centro 

Poliesportivo Cristal; Indicação nº 010, de autoria do Vereador Mauro André Weigmer 

que Sugere criação de Projeto chamado “Cidade Limpa e Organizada”; Sugere criação de 

Projeto chamado “Cidade Limpa e Organizada”; Indicação nº 011, de autoria do Vereador 

Ademir Marcelo Kochenborger que Sugere instalação de iluminação no campo de futebol 

do Centro Poliesportivo Cristal; Ofícios nºs 064 e 065, de autoria do Executivo Municipal, 

respondendo as Indicações 006 e 007, de autoria do Vereador Dante Conrado Mundt; e, 

Informativo, DO Controle Interno.  GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Volmir Wollmann, que 

saudou o presidente da casa, os demais vereadores, funcionários do Legislativo, 
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comunidade presente e aos demais que acompanham a sessão através das redes sociais. 

O Nobre Edil iniciou explicando o motivo de estar utilizando a tribuna e estar ocupando 

uma cadeira de vereador nesta casa Legislativa, menciona que na eleição passada ficou 

na primeira suplência recebendo 155 votos pela sigla do MDB, naquela oportunidade o 

Edil informa que foi procurar o Prefeito Municipal se dispondo a ajudar no que fosse 

preciso para auxiliar a administração municipal, recebendo posteriormente o convite 

para assumir a Secretaria de Industria Comércio e Desenvolvimento Econômico, onde 

permaneceu por três anos e dois meses, o vereador prosseguiu destacando algumas 

ações realizadas durante este período, a primeira delas foi a isenção do alvará das Meeis, 

inclusive esta ação passou por esta casa de Leis obtendo aprovação unanime, 

posteriormente realizamos a colocação de asfalto, calçadas e ajardinamento nas 

dependências da antiga fecularia, construção do letreiro do Ame Pato Bragado, 

revitalização do Lago Municipal, projeto da agricultura urbana, projeto de Lei sobre os 

lotes e calçadas abandonadas sem a devida limpeza, torneio de pesca ao tucunaré, 

reformas do centro de eventos, construção de dois barações industriais, projeto compras 

locais, programa juro zero, programa Ame Pato Bragado e alguns programas que ainda 

estão por vir. O Nobre Edil finalizou agradecendo a todos colaboradores que auxiliaram 

na condução dos trabalhos da secretária e também ao Prefeito Mano e Vice John pela 

oportunidade recebida. O Segundo Inscrito a utilizar a tribuna foi o Vereador Mauro 

Weigmer, que saudou o presidente da casa, os demais vereadores, funcionários do 

Legislativo, comunidade presente e aos demais que acompanham a sessão através das 

redes sociais. O Nobre Edil iniciou dando as boas-vindas ao Vereador Volmir Wollmann e 

agradecendo os trabalhos prestados pelo Vereador Adilson Manhabosco durante sua 

permanência no Poder Legislativo. Prosseguiu falando a respeito da programação do 

autismo, realizado no último sábado dia 06-04-24 nas dependências da Rua Coberta, 

onde inclusive participou das atividades muito bem elaboradas contado com um número 

expressivo de pessoas, aproveitando a oportunidade parabenizou a todos envolvidos na 

organização destacando a importância do evento mencionado que estas ações devem 

acontecer mais vezes no ano. Finalizou falando a respeito de sua indicação onde solicita 
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estudos sugerindo criação de um projeto chamado “Cidade Limpa e Organizada, 

conscientizando a população sobre a importância de ter uma Cidade limpa, em termos 

de higiene, saúde e visualmente, por ser Pato Bragado uma Cidade tão boa de se viver, 

falta ainda alguns critérios de organização por parte do poder público para a população 

em geral, para podermos ter uma Cidade ainda melhor e mais aconchegante. O último 

inscrito para uso da tribuna foi o Vereador Ademir Kochenborger, que saudou o 

presidente da casa, os demais vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade 

presente e aos demais que acompanham a sessão através das redes sociais. O Ilustre 

Vereador iniciou falando a respeito de sua indicação de número 011/2024 onde solicita 

estudos do setor competente da municipalidade, visando a instalação de iluminação no 

campo de futebol do Centro Poliesportivo Cristal. A presente solicitação se justifica, pois, 

o campo de futebol encontra-se sem iluminação, impossibilitando a realização de jogos 

durante o período noturno, sendo este um dos maiores lazeres de nossos munícipes 

Bragadenses. Prosseguiu dando boas-vindas ao colega Volmir Wollmann que retornou a 

esta casa Legislativa, desejando boa sorte nos trabalhos e sempre buscar projetos que 

venham em beneficio a população bragadense. Finalizou dizendo que esta ano é um 

período de eleições e que foi convidado por muitos partidos inclusive da oposição para 

se filiar em suas agremiações, mas decidiu permanecer no MDB e que conversou com 

muitas lideranças que lhe apoiam na condição política, inclusive muitas pessoas vem lhe 

perguntando se irá se candidatar a vaga de vereador, mas como já divulgou nos meios de 

imprensa ira permanecer com a decisão inicial de não ser candidato a vereador, pois 

colocou seu nome para compor a majoritária, se assim o grupo definir, e nos próximos 

dias ira começar a trabalhar neste projeto. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 038/2023, 

de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a concessão de subvenção social a 

entidade Associação Comunitária Cultural Bragadense - ACCB mantenedora dos serviços 

de radiodifusão comunitária da Rádio Pato FM e dá outras providências, com pareceres 

favoráveis das Comissões Permanentes, com alguns ressalva especialmente em relação a 

valor que sera repassado através de subvenção social, após discussão foi aprovado por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal, ressalvado o voto da Vereador 
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Cleonice Strenske que ressalvou o valor a ser repassado, dizendo que deveria ter uma 

redução de 20 a 40% a menos; Projeto de Lei nº 002/2024, de autoria do Executivo 

Municipal que Regulamenta o Acordo Direto de Precatórios e cria a Câmara de 

Conciliação de Precatórios no âmbito do Município de Pato Bragado/PR, e dá outras 

providências, com pareceres favoráveis das comissões permanentes, após discussão foi 

aprovado por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Indicação nº 009, de 

autoria do Vereador Dante Conrado Mundt que Sugere troca do piso do Ginásio de 

Esportes do   Centro Poliesportivo Cristal, após discussão foi aprovada por unanimidade 

de votos neste Legislativo Municipal; Indicação nº 010, de autoria do Vereador Mauro 

André Weigmer que Sugere criação de Projeto chamado “Cidade Limpa e Organizada”; 

Sugere criação de Projeto chamado “Cidade Limpa e Organizada”, após discussão foi 

aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; e, Indicação nº 011, de 

autoria do Vereador Ademir Marcelo Kochenborger que Sugere instalação de iluminação 

no campo de futebol do Centro Poliesportivo Cristal, após discussão foi aprovada por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Utilizou-se 

das explicações os Vereadores: Dante Conrado Mundt, Volmir Wollmann, Mauro André 

Weigmer, Ademir Marcelo Kochenborger e Simoni Stein Tornquist. Nada mais havendo a 

constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor Presidente e 

Primeira Secretária, Pato Bragado, aos oito dias do mês de abril de dois mil e vinte 

quatro.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

 

Simoni Stein Tornquist                                                                               Jonatan Fernandes 
         1ª Secretaria                                                                                Presidente 
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